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begunsko vprašaj na Londoifsfi skupačiaivn <nri!/> nn j_0f) /Nl A K: ^
Sacialno^gospodarski odsek Organizacije Združenih narodov je

včeraj zopet razpravljal o vprašanju beguncev, ki se ne morejo
vrniti v domovino. Razvila se je zelo živahna debata.

Debato je otvoril jugosl.delegat, po mnenju kateregani več
mogoče imeti beguncev, ker beguncev nič več ne ovira, da bi se vr¬
nili v svoje domovine. Gre samo še za vojne zločince, ki se v do¬
movino nočejo vrniti. Poljski delegat je za teval, naj se natančno
določi pomen pojma begunec. Za begunce ni mogoče smatrati onih
oseb, ki so se borile proti lastni državi, Kanadski delegat je
odbil jugosl. predlog in je dejal, da ni lahko smatrati vseh be -
guncev za vojne zločince*

Belgijski delegat je nato izjavil, da je ločiti več vrst be=
guncev 2 begunce izpred vojne, . begunce, ki so bežali zaradi vojnih .
razmer, ki pa so kljub temu antifašisti in končno oni. begunci, ki
so tako daleč od domovine, da se ne morejo vrniti. Imenoval pa je
tudi vojne zločince in izdajalce kot vrsto beguncev. Belgijski de-
legat je mnenja, da je treba vojne zločince brezpogojno izročit^
da bi se pa pri'določevanju besede ,, izdajalec" ne dogajale zlorabe,
je treba to vprašanje urediti na mednarodni podlagp.. So ljudje,ki
se nočejo vrniti. Takih ljudi se ne more prisiliti, da se vrnejo
domov. Ne morejo pa tudi ostati v breme držav, kamor so se zatekle.
Zato ima ^Organizacij a Združenih narodov ne samo pravico, ampak
tudi dolžnost, je nadaljeval belgijski delegat, da reši to'vpraša¬
nje. Organizacija Zdr.narodov mora tudi poskrbeti za rehabilitacijo
teh^beguncev. To vprašanje je treba rešiti ne na. politični, ampak
na človečanski podlagi, ker le tako je mogoče doseči ugodno resi-
tev., ^

Vprašanje beguncev bo tudi danes na dnevnem redu socialno-
gospodarskega odVra.

. VARNOSTNI SVET bo danes obrav-*
naval vprašanje Grčije. Višinski
bo predložil pritožbo, na katero
mu bo odgovoril Bevin.

SKUPŠČINA ORG.ZDR.NARODOV bo
imela danes dve plenarni seji,na t
katerih bo med drugim izvolila
tudi glavnega tajnika organizaci-
je. Edini kandidat je norveški
zun.min Lie. - V nedeljo bo ka¬
tedrali sv.Pavla služba božja za
uspeh dela skupščine Zdr.narodov.

MARŠAL MONTGOMERl je.imenovan
za načelnika glavnega stana
oboroženih sil britanskega impe¬
rija, T.o najvišje mesto v Vel.
Britaniji,'ki ga je možno dose¬
či v vojaški karieri.

;, , WASHINGTON. Zun.min,Bymes je
govoril o Poljski in je izjavil,
da je dala ameriška vlada svoje¬
mu poslaniku v Varšavi navodila,

-NTi' nad prosi poljsko vlado, da za=

gotovi pri volitvah štiri .glavne
svoboščine, Byrnes je dejal, da
razume težak položaj poljske
vlade v deželi, ki je bila S St
zasedena.

BRITANSKE SILE BODO SODELOVALE
PRI ZASEDBI JAPONSKE,tako je iz¬
javil amer,zun.min.Bjrnes.Sovjet-
ska zveza je sodelovanje odkloni¬
la. Tudi Kitajska je obljubila
sodelovati,- Gen,Mac Arthur je
izrazil dobrodošlico britanskim
vojakom. Omenil je,da bo sedaj
možno zmanjšati ameriške zasedbe¬
ne' čete .

BUKAREŠTA. Romunska komunistič¬
na stranka je izdala spomenico, v
kateri zahteva, naj bo za prihod¬
nje volitve izdana splošna lista,
no kcvderi bodo zastopane vse
stranke, ki so bile vključene v
vlado do 8.1.1946, ho je bila
vlada razširjena še z dvema stran¬
kama.



FRANCIJA. Ustavodajna skupščina
je izvolila socialista Auriola za
naslednika Gouina, prejšnjega pr od
sednika ustavodajne skupščine,

V'BRIT. ZGORNJI ZBORNICI so opo=
zorili brit,vlado na množično pre =
sel je vanje ^Nemcev iz Eoljske,Mad=
žarske in Češkoslovaške, Zahtevali
so, naj bi se preiskalo vzroke, za*
radi katerih se vrše te deportaci=
je. Brit,vlada je izjavila, da se
v to ne bo vmešavala.

BUDIMPEŠTA.Madžarski parlament
bo danes volil predsednika repub*
like. Verjetno bo izvoljen Tildy*

KITAJSKA- Sestavljena je nova
kitajska vlaaa, v kateri so zasto*
pani tudi komunisti,

WASHINGTON. Kakor poročajo, je
predlog ca čimprej šnje- uzakonjenj©
amer,-britanskega sporazuma vzbudil
močno in/raščajočo opozicij o. Smetra
se, da .ne bo mogoče doseči glasova*
nja v kongresu glede tega vprašanja
prej kaker do konca poletja, ali
v začetku jeseni.

AMERIKA. Churchil bo danes pri*
spel na Kubo. Tam se bo zadržal
en teden. Kubanski predsednik in
diplomatski zbor bodo pozdravili
Churchil" pri njegovem prihodu na
letališč« .' V Havani bo Chrchilu na
čast prirejen mimohod. - H.februar=
ja bo prišel Churchil na Elorido,
kjer se bo sestal s preds,Trumanom.

ki še vzdržuje svojega poslanika
v Španiji, Noel Baker je odgovo*
ril, da vlada nima ničesar dodati
k izjavi, ki jo je pred kratkim
dal zun.min.Revin, v kateri je

izrazil mržnjn Vel.Britanije do
Francovega režima,

V BERLINU so^se vršile velike
manifestacije. Štiri nemške stran*
ko so se izjavile za ustanovitev
antifašistične enotne demokratske
Nemčije.

BELGIJA* Sestavljanje kandidat*
nih list za belgijski parlament je
bilo kopčano. Volitve se bodo vrši=
le 17. februarja*Poročila pravijo,
da je komunistična stranka samo pol
tako močna kot preteklo le to.Komu*
nisti podpirajo sicer monarhijo,
vendar so proti kralju Leopoldu,

EiLGEAJSKI RADIJO JAVLJA, da je
jugosl,delegacija na skupščini
Zdr. narodov dobila navodila, naj
zahteva za Jugoslavijo vso Julij*
sko Benečijo in še ozemlje, ki
vključuje Trst in -Pulj,

REPUBLIKA SAN DOMINGO, ki leži
v antilskem morju,vabi Jude, da se
preselijo v njeno državo. Derogat
San Dominga pri Organizaciji Zdru*
Ženih narodv je izjavil, da je
njegova republika pripravljena spre
jeti 100,000 beguncev.Med vojno je
Lilo že 50 ,:0 judovskih beguncev v
San Domingu in 25.000 se jih lahko
takoj spet priseli.

ŠPANIJA. Pretendent na šppnski
prestol Don Juan bo danes z leta*
lom odpotoval iz Švice na ^ortugal*
sko. Njegov tajnik je izjavil,da
je njegov namen poleg želje, da obi*
šče svoje sorodnike, pobližje spozna
ti notranji položaj v Španiji.

IZ WASHINGTONA poročajo, da je
amer,delavska zveza izrazila zun.
ministrstvu željo, da prizna špansko
emigrantsko vlado, češ da bi pri*
znanje zelo pospešijo,,triumfalni
razvoj demokracije v Španiji.

LONDON. Brit .drž.minister Noel
Baker jo v spodnjem domu odklonil
predlog, po katerem naj bi odpokli*
cali britanskega poslanika iz Mad*
drida. Neki! laburistični poslanec
jo zahteval odpoklic z utemeljitvi*
ja, 4a je Vel.Britanija edina vele*
sila Jua sploh edina .evropska država,

GOSPODARSKI ODBOR ORG.ZDR.NASO*
DOV je sprejel resolucijo USA, ki
tiče UNESE. Priporoča, da ustanovi
poseben odbor, ki bo priganjal
države, da plačujejo točno pri*
“spevke. Več držav namreč še ni
plačalo diugega prispevka.

VAZNO IN ZANIMIVO PREDAVANJE' ZA
ŽENE IN DEKLETA bo drevi ob 8 v
telovadnici. Zelo vabimo naj vse
slovenske žene In dekleta.

ZAPOSLITEV. Moško in žensko moč
za kmečka dela nujno potrebuje do*
ber gospodar v Laisach pri Lienzu.
Dobra hrana in plača. (Po možnosti
brat in sestra.)Zglasiti se je še
danes pri Brodarju v bar»16/8.

IZGUBIL sem moško ro.kaui.oa, /
limiti. v ba c. 19/25 .


